

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2004. SZEPTEMBER 30., 94/229.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

PALLAVICINI-ADOMÁNY SÁNDORFALVÁNAK
Sándorfalva július végén rótta le kegyeletét az elhunyt Pallavicini Károly koporsójánál. A gróf végakarata szerint a virágokra szánt pénzt a helyi iskola kapta. Holnap Pallavicini Károly fia, Alfons újabb adományt nyújt át az iskolának.

5. oldal

NEM MARASZTALTA A NAGY Ó ADRIENT
Rövid ideig szegedi szereplője is volt a TV2 Nagy Ó című produkciójának. Hortobágyi Adriennről és még kilenc további lánytól azonban korán, már az első körben megvált Gyurcsány Gábor.

6. oldal

BOLDIZSÁR A FELNŐTTEK EDZŐJE
A jövőben az összes 18 éven felüli, köztük az olimpián sikeres kenusokat is az egykori világbajnok Boldizsár Gáspár készíti fel a versenyekre. Az új edzőt egy háromfős bizottság azután választotta ki, hogy az olimpiai játékok megerősítették a Démász vezetését abban, hogy a tehetségeket Szegedhez kell kötni.

19. oldal

A miniszterelnöki ígéret szerint az M5-ös autópálya

457
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Az új miniszterelnök letette a hivatali esküt

Gyurcsány a kormányfő



Gyurcsány Ferenc expozíciójában egyebek között kiemelte az autópálya-építés fontosságát is

MTI Fotó: Kovács Attila

Tegnap az országgyűlés miniszterelnökké választotta Gyurcsány Ferencet. Az új kormányfő letette a hivatali esküt.

Az új kormány programja az igazságos közteherviselés programja, amelynek alapértéke az igazságosság – mondta Gyurcsány Ferenc expozíciójában. A programból a politikai az otthonteremtési támogatást, a családi adókedvezményeket, a munkahelyteremtést, az autópálya-építést, a vidék felzárkóztatását, a mezőgazdaság modernizálását, az európai uniós források felhasználását és a diszkrimináció elleni küzdelmet emelte ki.

A Fidesz vezérszónoka, Áder János szerdán a vitában azt mondta, az elmúlt 14 év legsilányabb kormányprogramját tette le az asztalra Gyurcsány Ferenc kijelölt miniszterelnök.

A parlament este 8 óra előtt szavazott a miniszterelnök személyéről. A képviselők közül 197 igennel, 12 nemmel voksolt, míg 175 honatya nem szavazott. Tartózkodás nem volt.

Részletek a 2. oldalon

Országos sztrájk jövő csütörtökön

Két hónappal a szegedi sztrájk után jövő csütörtökön országos munkabeszünetet tartanak az egészségügyi dolgozók. A résztvevők nyolc órán keresztül nem veszik fel munkájukat, demonstrációjukat pedig mindaddig heti rendszerességgel megismétlik, amíg a kormány nem hajlandó tárgyalni velük.

Jövő csütörtökre sztrájkot hirdetett az Egészségügyi és Szociális Ágazatokban Dolgozók Demokratikus Szakszervezetének (EDDSZ) országos sztrájkbizottsága. A munkabeszünetet reggel 8-tól délután 4-ig tart majd, amelyhez a közszolgáltatás más területén dolgozók is csatlakozhatnak.

A kedden a fővárosban megrendezett sztrájkbizottsági ülésen a résztvevők úgy határoztak, a sztrájkot a megállapodás eléréséig folytatják.

Folytatás az 5. oldalon

Sötéték menekültstátusa

Menekültstátust kapott Magyarországon a Sötét család, akik a folyamatos zaklatások miatt hagyták el a Vajdaságot.

Sötét László és felesége, valamint gyermekeik, Klementina és Denis számára a menekültstátust kivételes méltányosságból adta meg Lampérth Mónika. A belügyminiszter indoklása szerint a magyar család olyan zaklatásnak volt kitéve a Vajdaságban, hogy úgy döntöttek, végleg elhagyják a hazájukat.

A vajdasági magyar család szeptember 17-én menekült Magyarországra, miután Sötét Deniszt bizonyíthatóan magyarsága miatt kétszer megverték.

Mint azóta többször is beszámoltunk róla, a magyarok elleni támadások folytatódnak.

Téli pihenőre vonulnak novemberben az autópálya-építők

Holnaptól olcsóbb a 4 napos matrica

Télen nem lehet sztrádát építeni – derül ki az M5-ös egyik kivitelezőjének mondataiból. A rossz idő beálltáig a betonra egy aszfaltréteget terítenek le, majd pihenőre vonulnak az emberek és a gépek.

A földmunkákat csaknem teljes egészében befejezte az a kivitelező cég, amely Kistelek és a szegedi északi csomópont közötti 20 kilométeres szakaszért, valamint egy Szegedre vezető 4 kilométeres bekapcsolóúttal. Károly Ferenc, a Debreceni Magas-, Mély- és Út-építő (Debmüt) Rt. műszaki igazgatója lapunkat arról tájékoztatta, 18 kilométernyi sztrádaszakaszon a teljes földmű elkészült, 2 kilométerrel pedig csak azért adósak, mert a közművek kiváltása akadályozta őket a munkában.

Folytatás az 5. oldalon



A balástyai lehajtónál. Már a teljes földmunka elkészült 18 kilométeres szakaszon. Fotó: Miskolczi Róbert

Hiába kért muzsikálásra szóló engedélyt az utcai zenész

Tüntet a tekerőlantos

Angliából jött a szegedi Kárász utcára muzsikálni a magyar származású Schuller Zaránd, aki a rendőrök felszólítása után hiába kért zenélésre szóló engedélyt a városházán. A tekerőlantos szerint Szegeden – Európa sok városához hasonlóan – rendezni kellene az utcai muzsikások helyzetét.

Három éve muzsikál rendszeresen a szegedi Kárász utcán Schuller Zaránd, de a napokban fordult elő először, hogy az engedélyre írást kérték a rendőrök. A brit állampolgárságú, székely szász, angol, skót családból származó tekerőlantos annak rendje és módja szerint bement a városházára, ahol viszont közölték: erre a tevékenységre nem adhatnak engedélyt. A fiatal ember úgy döntött „hallgatag tüntetést” tart a Kárász utcán: tekerőlantja szerda délután néma maradt, viszont az arra sétálók elvashatták egyszemélyes demonstrációja célját, s megoldási javaslatát is. Az egyetértők aláírásukkal erősítették meg: támogatják, hogy a hivatal engedélyezze a meghatározott keretek között művelhető utcai muzsikálást.

Schuller Zaránd kilencéves volt, amikor egy Magyarországról kapott Sebő-lemez meghallgatása után elhatározta: ő is megtanul tekerőlanton játszani.

Folytatás a 4. oldalon



Schuller Zaránd aláírásokat gyűjtött az utcai muzsikások helyzetének rendezéséért. Fotó: Frank Yvette

Napirenden a Tisza

Csongrád megyében tegnap szinte minden a Tiszáról szólt. A Csongrádi kikötőből Szegedre tartó Mathias Rex hajó fedélzetén vízügyi szakemberekkel ismertették az októberben induló Váshelyi-terv részleteit. A folyó alsó szakaszát érintő 130 millió forintos beruházás az árvíz elleni védekezést segíti, illetve a természeti értékek védelmét szolgálja.

A boráról híres Csongrádon a város hasznát remél a halturizmusból, amit szakemberek újabb lehetséges kitérési pontnak neveztek. Persze ehhez megfelelő körülményeket kell biztosítani, a horgász helyek mellett szükség lesz újabb vendégszobákra, szeméttárolókra, vécékre, és ami egyáltalán nem elhanyagolható: a közbiztonságról is gondoskodni kell. A tápi kikötőben továbbra is befektetőkre vár az évek óta csak rozsdásodó Szőke Tisza.

Írásaink a 3. és a 7., jegyzetünk a 3. oldalon

Dijnyertes modell, díjnyertes áron
0% indulórészlet vagy 0% THM



FordFocus már 2 699 000 forinttól vagy akár 650 000 Ft kedvezménnyel

A FordFocus, miután az év autója lett Európában, még további 65 rangos díjat hódított el a világban. Válassza a díjnyertes modellt, most díjnyertes áron: a FordFocus már 2 699 000 forinttól az Öné lehet!
A benzines FordFocus modellekhez most 350 000 Ft értékben választható extra felszereltség.
A dízel FordFocus modellekhez most 300 000 forintnyi árkedvezmény és 350 000 Ft értékű extra felszereltség jár.

Az akció részleteiről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

FordFocus Minőség. Megbízhatóság. Ford

Hovány Szeged Kft.

6721 Szeged, Berliini krt. 4/9.

Szalón: 62/556-300 • www.fordhovany.hu • Szerviz: 62/556-200

Vegyes átlagfogyasztás: 5,7-10,5 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 152-250 g/km.